

## 法暖童心 呵护成长

## “鹤翔课堂”为幼儿普及法律知识

□王林 记者 宋晓华 文/图



“中国好人”刘婵给小朋友们讲红色故事。

盐城晚报讯 “这是右拐弯标志”“坐电动车一定要正确佩戴安全头盔”……装扮一新的活动室里,多媒体动画视频及铁骑队员们生动的讲解,让孩子们轻松记住了交通安全知识。9月16日下午,“鹤翔课堂”走进盐城市亭湖区新飞育英幼儿园,通过形象直观的普法宣传活动在小朋友们的心里播下了遵纪守法的“种子”。

该活动由亭湖区新时代文明实践中心、市公安局关工委主办,盐城市社科联指导,亭湖区志愿服务总队、市公安局亭湖分局关工委承办,市公安局交警支队一大队建军路中队协办。

活动在充满感恩的歌曲中开始,在老师和家长的陪伴下,大班小朋友一起观看了讲述“中国好人”、退役老兵徐振理故事的微视频《一片丹心铸军魂》。接着,“全国青少年普法教育先进工作者”、市公安局关工委副主任王少江进行“喜迎二十大,永远跟党走”主题宣讲,分享自己军旅生涯和从警岁月的感悟,以及对身边人身边事的赞美和传颂,他充满深情和厚望的寄语,让孩子们投来钦佩的目光。在观看童谣动漫《我是一个小美丽》时,孩子们跟着动漫情节学会保护自己的身体,免受不法侵害。

建军路中队铁骑队员们登场给孩子们表演交通指挥操的环节,把活动推向高潮。孩子们穿上交通志愿者服装,变身“小交警”,跟着中队铁骑队员一招一式学习指挥交通、识别交通标志。紧接着,孩子们观看了铁骑摩托表演,表演结束后,孩子们坐上了气派的大摩托车,体验一回骑



铁骑队员教孩子们表演交通指挥操。手的感觉。

倡导全民阅读是“鹤翔课堂”的特色之一。活动中,亭湖区政协委员、鹤翔警务站民警周亚婷朗诵了散文《鹤舞飞翔》。“中国好人”、市公安局亭湖分局关工委副主任刘婵作为亭湖区优秀阅读推广人,为小朋友及家长和老师送来了一批优秀少儿读物,希望这些图书助力幼儿打开新的窗户,更多地了解外面的世界。

该园红色教育长廊内,摆放着“英雄在我心中”“闪闪的红星”等7个主题展板,“中国好人”刘婵牵着小朋友们的手,认真讲解展板内容以及背后的故事,小朋友们也向警察叔叔阿姨以及关工委老党员赠送了自己创作的水彩画,表达对人民公安的敬意和敬仰。

“‘鹤翔课堂’新颖活泼,寓教于乐,融于生活,这种送教方式和教育形式孩子们非常喜欢,我们受益匪浅!”该园园长黄金婷表示,希望以此次活动为契机,继续加强全园师生法制安全教育,也希望有更多的热心人士一起来关心关爱未成年人的健康成长,为构建平安校园保驾护航。

## 手写感谢信点赞民警暖人心

盐城晚报讯 9月9日晚,连云港市灌云县南岗镇李先生为阜宁县公安局经济开发区派出所手写了一封感谢信,感谢民警及时出警,为百姓排忧解难。

当天晚上7时许,阜宁经济开发区派出所接热心群众报警称,在开发区一粮食收购点发现一位八旬老爹找不到家了,请求民警帮助。接警后,民警蒯吟隆迅速赶到现场,与老人进行交流。经了解,老爹姓李,连云港灌云

人,一个人来到阜宁办事,因人生地不熟迷了路,没有带手机又记不得家人电话。民警考虑到天色已晚,便先将李老爹带回了派出所。

回所后,民警根据李老爹提供的有效信息开展了查找工作,并成功与李老爹的家人取得了联系。两个多小时后,李老爹家人从灌云赶到派出所,见到老人平安无事时,连声道谢,并连晚手写了一封感谢信,表达对民警的感激之情。

龚冉 殷晗

## 情系山区,志愿者捐衣送温暖

盐城晚报讯 9月13日下午,射阳县爱心家园志愿服务队的10余名志愿者来到位于该县富民农副产品市场的微尘工作室,将近期爱心人士捐赠的新、旧秋冬棉衣等,进行消毒、整理、打包,通过物流公司发往云南省西双版纳景洪市大山深处的特殊家庭及因病陷入困境的家庭,给他们送去秋、冬服装,帮助他们度过即将到来的冬天。

射阳县爱心家园志愿服务队一直常态化坚持在每年的春、秋季,将爱心人士捐赠的衣服收集起来,通过消毒处理,整理打包发往云南、四川等地山区家庭。该服务队微尘博爱日行一善团队在负责人张桂生的带领下,每年都要开展情暖西部地区特殊困难家庭送温



志愿者打包收集的衣服。

暖活动。

戴元国 记者 宋晓华 文/图

## 冒雨排除险情,小区物业获称赞

盐城晚报讯 前天,家住东台市区东坝小区东区2号楼的一名老奶奶致电本报帮办平台,希望通过媒体对冒着风雨爬上楼顶,将刮离原位的热水器移到安全区域的物业经理何才炳表示感谢。

9月15日,台风“梅花”过境,中午12时,东坝小区物业经理何才炳接到网格员电话,东区4号楼1单元楼顶的一台热水器被大风刮离原位,半悬空中……有着41年党龄、5年兵龄的老何闻讯后,立即丢下碗筷,赶到事发现场。此时接警的“110”两位工作人员也已赶到。面对大风和暴雨,随时可能出现热水器掉落的险情,三人与在

的保安员姜尧全等人,经反复观测分析,必须派专人携带工具爬上楼顶,设法拆移。但因50米外才有施工洞可供进出,而且能够通达该热水器的路径只有一条,带有倾斜角度的铁皮瓦屋面,风险非常大。

正当大家犹豫不决之际,老何立即备好锤子等用具,从4号楼西侧的施工洞爬上去,在倾斜的铁皮板屋面上,慢慢向50米外的1单元事发点靠近。到达事发点后,老何仔细观察,巧施计策,一个半小时左右,终于将热水器移至安全区域。知道险情被排除的业主们感动不已。

王朝生 记者 宋晓华

## 图说新闻



近日,大纵湖旅游度假区网格中心将如何防范新型养老诈骗编成顺口溜,受到居民们称赞。图为9月19日网格员陶中妹(左)、徐静(右)在度假区老年阅览室进行防诈骗宣传。

张蕾 摄



连日来,亭湖区大洋街道海悦社区“网格+”宣传纵深推进打击整治养老诈骗专项行动,图为9月18日,网格员走上街头宣传防诈骗知识。

董志梅 摄